



У К Р А Ї Н А

МІСТО БЕРДЯНСЬК ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

13 березня 2020 р.

№ 68-р

Про затвердження нового складу комісії для комплексного огляду об'єктів базування маломірних суден на території м. Бердянськ

Керуючись ст.42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, п. 28 Положення про прикордонний режим, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1998 №1147 зі змінами, ст. 87 Статуту територіальної громади міста Бердянська, з метою своєчасного облаштування об'єктів базування маломірних суден до початку навігаційного сезону та у зв'язку з кадровими змінами

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити новий склад комісії для комплексного огляду об'єктів базування маломірних суден на території м. Бердянськ згідно з додатком .

2. Це розпорядження є невід'ємною частиною розпорядження міського голови від 22.03.2019 № 94-р “Про проведення комплексного огляду об'єктів базування маломірних суден”.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Горячова Г.Г.

Міський голова

Володимир ЧЕПУРНИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

13 березня 2020 р. № 68-р

СКЛАД
комісії для проведення комплексного огляду об'єктів базування
маломірних суден на території м. Бердянськ

Горячов Г.Г.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії
Телешко Ю.В.	начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та охорони праці виконавчого комітету Бердянської міської ради, заступник голови комісії
Члени комісії:	
Врублевський О.Д.	директор комунального підприємства Бердянської міської ради “Рятувально - водолазна служба”
Галкін В.О.	головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та охорони праці виконавчого комітету Бердянської міської ради
Давидхан В.А.	головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Бердянського МРУ ГУ ДСНС України у Запорізькій області (за згодою)
Кадермятов Т.Р.	начальник відділу прикордонної служби “Бердянськ” (за згодою)
Кривунь А.В.	провідний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Бердянського МРУ ГУ ДСНС України у Запорізькій області (за згодою)
Овчинников Д.О.	начальник сектору водної поліції Бердянського відділу поліції ГУНП в Запорізькій області, майор поліції (за згодою)
Панченко Г.В.	начальник адміністративного відділу виконавчого комітету Бердянської міської ради
Петренко А.М.	головний спеціаліст відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів та атмосферного повітря - державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Азовського моря Державної Азовської морської екологічної інспекції (за згодою)

□

Саклаков М.В. начальник групи дільничних інспекторів прикордонної служби відділення інспекторів прикордонної служби “Бердянськ” відділу прикордонної служби “Бердянськ” (за згодою)

Стельмаченко І.М. головний спеціаліст відділу транспорту та зв'язку виконавчого комітету Бердянської міської ради

Удовиченко І.В. начальник відділу транспорту та зв'язку виконавчого комітету Бердянської міської ради

Представник Чорноморсько - Азовського міжрегіонального управління Державної служби морського та річкового транспорту України (Морська адміністрація) (за згодою)

Начальник відділу транспорту та зв'язку

Ірина УДОВИЧЕНКО